 Ata da 5ª sessão ordinária da Câmara Municipal em Santana do Deserto, em 12 de março de 1959. Presidência: Luiz Monteiro Carneiro. Resumo: comparecimento, ata. Expediente: inclusive leitura, votação do projeto nº 1, apresentação de requerimentos, indicações, pareceres, etc. Encerramento e ordem do dia. Aos nove dias do mês de março do ano de mil novecentos e cinquenta e nove, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio realizou-se a 4ª sessão ordinária da 1ª reunião Câmara Municipal. As dezoito horas na sala das sessões compareceram os seguintes vereadores: Luiz Monteiro Carneiro, Sebastiao Ferreira da Silva, Alberto Souza e Silva, Nelson Gonçalves Viana, Antônio Damasceno Portugal e Jaime Gouvea Lobato. Deixou de comparecer, sem causa justificada o vereador Geraldo Quadros Faria, Pedro Pullig e Nando David Granzinolli. Acusando a lista de presença o comparecimento de oito senhores vereadores, o Sr Presidente declarou aberta a sessão. Solicitando ao Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, e submetida apreciação não havendo nenhum vereador se manifestado, é posto em votação é aprovada. Expediente: Oficio Nº P.M/1959/9 do Governo do Município, comunicando a execução do servido atinente a indicação de nº 1. Em seguida o Sr Presidente anuncia-se o parecer das Comissões de Viação e Obras Públicas sobre o projeto nº 28, é aprovado. Em seguida é franqueada a palavra. É solicitada a palavra pelo vereador Mando David Granzinolli, remetido a Mesa um Projeto que recebe o nº 2, que concede isenção de impostos e taxas a Jose Marques do Nascimento Fº, acompanhado da justificativa, que foi remetido a Comissão de Finanças Justiça. Em seguida o Vereador Nelson Gonçalves Viana apresenta A Casa um requerimento de louvor ao Sr Dr Jose de Albuquerque Lins, submetido a mesma discussão e votação é aprovada. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a sessão, designando para a sessão do dia 16 deste em 1ª 2ª 3ª sessões. Discussões os projetos nº 28 e 29. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada.

